

# 有低保证供暖费咋按20元交

供热公司:先按全额收费,事后退钱



本报聊城11月1日讯(见习记者 李璇) 1日上午,家住经济开发区御润财富城的张先生说,城区其它小区交取暖费时,享受低保的业主可以直接就按15元/平方米收取。他也是低保户,却要先按20元/平方米收取,多交的费用让自己办手续再退。

张先生在经济开发区御润财富城有一套89平方米的住房,自己有城镇低保,按照规定,交取暖费可以享受建筑面积每平方米15元的价格。但当张先生带着相关的证件去物业交取暖费时,工作人员告诉他,供热公司要求先按20元/平方米的标准收取,多交的

部分,由自己办理相关手续后退还。张先生说,其它的小区都是直接按照15元/平方米的标准交费,没想到他们小区这么麻烦。而且他对手续的办理流程也不清楚,需要哪些材料也不知道。

御润财富城物业的陈主任说,物业只是按照供

热公司的规定执行。主管小区供暖的是恒润供热公司,该公司的部主任曾表示,多交的部分一定会退,但对于这种情况在开发区遇到的很少,得先汇报领导,由领导决定。

1日下午,记者电话联系了恒润供热公司的部主任,她说,公司一直严格

按照聊城有关的供热文件执行,公司也是第一次办理低保户交费问题。还需要跟领导汇报协商,暂时先全额收取取暖费,事后再退钱。张先生需准备好户口本、身份证、房产证、物业证明和近期享受低保的证明,公司会尽快核查并解决此事。



## 骑自行车宣传低碳

10月30日,聊城市公路局举办“低碳生活,绿色出行”职工自行车越野宣传活动,全系统80余名自行车骑行爱好者参加。宣传车队从聊城市公路局出发,途经北关街、东昌路、光岳路、湖南路、昌润路等路段。

本报通讯员 李刚 摄影报道

# 超市赠品常被“顺手牵羊”

律师:“顺”得多了可构成盗窃罪

本报聊城11月1日讯(记者 张召旭) 超市的商品被“顺”走得少,可赠品却常丢失。记者了解到,由于超市赠品没有条形码,成了顾客“顺手牵羊”的目标。

1日上午,在振兴路振华超市酒水专区内,一位市民围着搞促销的饮料转了转,看四周没人,顺手把绑在饮料瓶上的赠品——购物袋拽了下来,塞进了自己的

衣兜里。

随后,记者走访了城区几家大型超市发现,很多商品都“捆绑”促销:买两大瓶饮料赠餐盒或购物袋、买两大包瓜子赠一小包瓜子……但记者发现有的商品上只留下“买一赠一”的胶带,赠品却已经不知去向。

亿沣购物服务员李女士说,根据他们的统计,超市里常丢的东西以赠品居多,其中

也有少量熟食被人顺走。一般产品如果没有经过收银员消掉条形码的磁,顾客在过安检的时候会被发现。而赠品只有内部码,过安检的时候不容易被发现。“超市里工作人员有限,有时候管不过来,所以才会经常出现这种情况。”

新区办事处王宏民先生认为,在超市里偷赠品是个人道德问题,纯粹是贪小便宜。他认为这样做根本没必要,万

一被超市工作人员发现了会得不偿失。

山东荣法律师事务所刘律师表示,超市或者卖场内的赠品虽然没有标价,但它们仍然是有价值的。部分市民认为“只是贪小便宜”的观点其实是不正确的,按照有关法律规定,如果损坏赠品,需要照价赔偿。如果偷拿赠品,到了一定数量可构成盗窃罪。

楼道内的送风扇,调试了几分钟,也转不起来。“专业人员都打不开,更不要说普通市民了,这个送风扇也是坏的”。这位消防监督员说着,又打开了消防栓,测试水压,结果水流得很缓,甚至时不时出现断流。

随后,消防监督员来到这家商务酒店租住楼房的传达室,几名工作人员正在打扑克,传达室内的火灾报警控制器(联动型)却处于停机状态,操作这台控制器的工作人员不在现场,最终也没找到。东昌区消防大队的消防监督员向这家商务酒店下发了消防设施限期整改通知书。



## “四联五同六免”管理服务模式

高唐县鱼丘湖街道办事处推行“四联、五同、六免”流动人口服务模式,切实加强对辖区流动人口的管理和服务工作。

该办事处以管理联动、服务联动、治理联动、信息联动为工作手段,初步实现公共服务均等化,将流动人口纳入到常住人口的服务体系中强化考核,依托“新高唐人服务大厅”,为流动人口提供贴心、周到的

居民化服务,帮助流动人口解决在就业、就医、子女入学、贫困救助、法律援助等方面的实际困难,实现流动人口计划生育工作同服务、同管理、同宣传、同投入、同考核,在流动人口计划生育工作中实行免费宣传咨询、免费发放药具、免费健康体检、免费技术服务、免费婚前检查、免费孕期检查,使流动人口管理和服务的内容更加健全和完善。

(康鹏)

## 人和街道办事处修订完善村规民约见实效

近期,高唐县人和街道办事处结合本地实际,严格修订完善村规民约的民主程序,明确各级要求,落实人员责任,

草案,上报审查,讨论通过七项民主程序进行,每项程序都在群众监督下严格执行;确保群众真正参与,《村规民约》获得通过后,印发计划生育协议发放给每个家庭代表,由育龄群众和村委会双方签字确认,确保协议真实签订,在协议内容上,特别突

出有关移风易俗、利益导向和男女平等方面的内容,为促进群众生育观念转变筑牢利益基础;同时,强化计划生育村民自治,使自我教育、自我管理、自我服务、自我监督逐步走向正轨,为稳定低生育水平、统筹解决人口问题夯实群众基础。(刘兰英)

## 高唐开发区大力倡树文明新风

今年以来,高唐县开发区计生办以开展多种群众喜闻乐见的计生宣传活动为载体,在辖区内积极倡树移风易俗等婚育文明新风。

在坚持开展多种形式计生宣传活动时,注重把新型生育文化融入到传统民风民俗之中,逐步引导实现移风易俗、男女平等、女接也是传后人等新型婚育文明,一是借英雄故事传播现代文明,高唐县是水浒故事的发祥地之一,该

区组织人员通过文艺演出、评书表演等形式倡导先进文化;在弘扬水浒英雄忠、信、义精神的同时,融入新型生育文化的内容,二是借重大节日弘扬文明生活,结合节日期间传统活动,积极开展婚事新办、丧事简办、文明祭祀,鼓励男到女家落户,提倡姓氏改革,子女姓氏随父随母自愿,努力改变“出家闺女不上族谱”的惯例,在群众中引起强烈反响。(吴春才)

齐鲁晚报

96706常伴您左右

9670635 聊城读者热线  
0635-8451234

聊城地区长途电话:0635-8278428  
发 电 话:0635-8277092